ОПТИМАЛЬНОЕ ЗДОРОВЬЕ
ДАЛА ЛИ НАМ ПРИРОДА ИСТОЧНИК МОЛОДОСТИ?

Исследования, проводимые за последние 30 лет, привели учёных к ошеломляющему открытию: малоизвестная биомолекула, содержащаяся во всех клетках человеческого организма , может предотвращать старение. Этим секретным фактором является глютатион, более известный под аббревиатурой своих составных компонентов — GSH.
GSH был открыт французским исследователем J. De Rey-Pilhade в 1888 году. Но его огромная роль не была оценена до 1980-х, когда его изучением занялись учёные Корнуэльского Университета. Данные, полученные в результате этих и последовавших за ними других многочисленных исследований, говорят о том, что GSH — присутствующий в каждой клетке Вашего тела — необходим для выносливости, сохранения молодости, сильной иммунной системы и крепкого здоровья.
Существует научно доказанная зависимость между скоростью старения и снижением уровня GSH в клетках организма. Из всех предыдущих открытий науки GSH больше всего напоминает источник молодости. Это задуманный природой путь замедления процессов старения и поддержания высокого уровня здоровья. GSH ответственен за регенерацию и борьбу со старением на клеточном уровне.

К сожалению, GSH не может быть восполнен в организме при помощи пилюль или таблеток. Он должен быть выработан самим организмом внутри каждой клетки. Для этого в организм должны поступить определенные вещества-предшественники, к тому же они должны быть в такой форме, чтобы организм мог усвоить их, а затем использовать.
ВЗЛОМ GSH КОДА

Учёные в Agel Enterprises разработали особую смесь питательных веществ, которые являются предшественниками GSH, поместив их в запатентованную Agel гелевую матрицу суспензионного геля. Это позволяет Вашему организму на самом деле увеличить уровень GSH в своих клетках.
Ваш организм состоит из триллионов клеток. Если они здоровы, Вы чувствуете себя лучше, выглядите моложе и живёте дольше.

Люди с нездоровыми клетками имеют меньше энергии, стареют быстрее и больше страдают от заболеваний, вызванных процессами окисления.

Когда у Вас низкий уровень глютатиона, Ваши клетки не могут должным образом выполнять многие из своих функций. GSH необходим во многих процессах Вашего обмена веществ. Вот четыре основных направления:
GSH — ключевой антиоксидант, производимый самим организмом
Свободные радикалы являются главной причиной всех заболеваний, появляющихся с возрастом. Природной защитой самого организма от свободных радикалов предусмотрены антиоксиданты. GSH воглавляет антиоксидантную защиту, помогая организму освободиться от скопившихся свободных радикалов. Другие антиоксиданты, такие как витамин С или Е, не могут быть выработаны в организме. Вы должны получать их из продуктов питания или в виде пищевых добавок, и они не могут работать должным образом при недостаточном уровне глютатиона.
GSH помогает сохранять высокий иммунитет

Вам необходим GSH, чтобы поддерживать нормальное функционирование иммунной системы, так как без него иммунная защита ослабевает.

GSH жизненно важен для детоксикации организма
GSH играет главную роль при выведении из организма множества субстанций, включая тяжелые металлы, вещества, попадающие в организм при вдыхании дыма от сигарет и автомобильных выхлопов, а также множества других загрязняющих факторов и токсинов, с которыми Вы сталкиваетесь ежедневно. Глютатион связывает все эти токсины, делая возможным избавление от них Вашего организма.
GSH поддерживает работу вашей «электростанции»

Основным источником энергии, производимой нашими клетками, являются крошечные структуры, называемые митохондриями. Эти митохондрии буквально сгорели бы, если бы в клетке не присутствовал глютатион.
Теперь, впервые за все время, Вы можете напитать Ваш организм глютатионом при помощи пакетика геля GSH Agel. Получите все необходимые вещества-предшественники, которые позволят Вашему организму самому поддерживать оптимальный уровень производства глютатиона. Здоровье Ваших клеток и есть Ваше здоровье!

Признаки низкого уровня глютатиона

Как можно определить, что в организме низкий уровень GSH? 
Множество болезненных состояний характеризуется пониженным уровнем глютатиона. Среди них можно назвать (хотя это и не полный перечень) онкологические заболевания, потерю мышечной массы, гепатиты, недостаточное питание, сильные физические перегрузки, СПИД и отравления ацетаминофеном. 
Существует большое количество ссылок в медицинской литературе на то, что нарушения в работе сердечно-сосудистой, дыхательной и пищеварительной системах, проблемы в работе почек также могут быть связаны с дефицитом глютатиона.
КАК РАБОТАЕТ GSH
Глютатион (GSH) — это чрезвычайно важный фактор защиты Вашего организма. Тысячи исследований подтверждают, что GSH помогает молодо выглядеть, чувствовать себя здоровым и жить долго. Так каким же образом продукт GSH от AGEL помогает Вашему организму увеличивать свой уровень глютатиона? Это происходит двумя основными путями.
Снабжение организма важнейшими веществами-предшественниками, необходимыми для выработки глютатиона
GSH сочетает в себе три аминокислоты: цистеин, глицин и глютамин. Эти аминокислоты соединяются внутри клетки и образуют GSH. Обычно в нашем питании значительно не хватает цистеина, что может резко ограничивать выработку глютатиона. В Agel решили эту проблему, обеспечив необходимое количество и правильную форму цистеина для повышения синтеза глютатиона.
Обеспечение базовых ингридиентов, необходимых для синтеза GSH позволяет устранить первое препятствие, с которым сталкивается большинство страдающих от недостатка глютатиона.

Создание благоприятной биосреды
Подобно тому, как Вы используете питание для растений в своём саду, чтобы помочь им расти, можно использовать и особые ингридиенты , которые помогут организму увеличивать выработку GSH.
Например, расторопша пятнистая — широко известна в качестве средства детоксикации, особенно влияющем на очищение печени. Благодаря включению расторопши пятнистой в состав продукта GSH от Agel, Ваша печень получает дополнительную помощь и может выделить больше энергии для выработки глютатиона. Исследования подтверждают, что уровень глютатиона может повыситься до 35 процентов.
Другой пример: N-ацетил D-глюкозамин помогает организму запасать глютатион, чтобы его резервы всегда были доступны. Альфа-липоевая кислота помогает процессам восстановления глютатиона. Помните, что уникальность глютатиона состоит в том, что после встречи со свободным радикалом, он может быть восстановлен (перезаряжен) и использован снова и снова, в то время, как другие антиоксиданты выбрасываются организмом как шлак.
Каждый компонент продукта GSH от Agel выбран специально либо потому, что он является ключевым ингредиентом для производства глютатиона, либо он помогает процессам его производства, хранения или перезарядки.

способности ГЕЛЯ

Технология суспензированных гелей Agel является наилучшим способом доставки веществ в организм с точки зрения удобства, переваривания и усвоения. Такие вещества, как витамины, минералы, протеины и вспомогательные компоненты заключаются в гелевую матрицу. Эта полностью натуральная гелевая матрица — созданная как из растворимых, так и нерастворимых волокон — обеспечивает легкое переваривание, оптимальное всасывание и быстрый результат.
В отличие от пилюль или таблеток, которые могут подвергаться сильнейшим воздействиям в процессе изготовления (высушивание, давление в сотни атмосфер), гелевая матрица позволяет организму получить быстрый доступ к вносимым веществам. И в отличие от соков, которые отличаются в разных бутылках и даже неоднородны внутри одной и той же бутылки, гелевая матрица обеспечивает постоянную консистенцию продукта, и Вы всегда знаете, что получаете точно ту порцию нутриентов, которая Вам нужна. 
Agel GSH: ПОРАЗИТЕЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ПРОРЫВ

Нутрициологи, учёные и медики согласны с тем, что глютатион — важнейший компонент в защите организма против старения и болезней. Тем не менее, начиная примерно с 20-летнего возраста, содержание глютатиона в организме постоянно снижается, что постепенно делает его беззащитным.
Исследования показывают, что прием глютатиона в готовом виде не ведёт к повышению его содержания в клетках организма. В действительности, глютатион должен быть именно выработан самим организмом внутриклеточно.

СЕМЬ ПРИЧИН, ПО КОТОРЫМ ВАМ НУЖЕН GSH
Глютатион — король антиоксидантов. Он содержится в каждой клетке и усиливает действие других антиоксидантов. GSH создан, чтобы доставить всё, что нужно Вашему организму для поддержания высокого уровня глютатиона.
Поддержите иммунную систему. Загрязняющие факторы и токсины оказывают разрушительное воздействие на наши организмы. Глютатион — наш естественный защитный механизм.
Заместите глютатион, который вы начинаете терять. Исследования показывают, что начиная примерно с 20-летнего возраста, уровень глютатиона начинает снижаться и это снижение продолжается до конца жизни человека. Глютатион борется со свободными радикалами и окислительными процессами, которые разрушают ткани нашего организма.

Оздоровите волосы и кожу. Регенерация клеток — постоянно идущий процесс, который позволяет постоянно расти нашим волосам и делает нашу коже красивой. Такая программа заложена у нас в ДНК. Глютатион является одним из основных защитных механизмов ДНК.
Получите жизненно важные нутриенты. Современная структура нашего питания содержит мало ключевых ингредиентов для производства глютатиона: глицина, цистеина и глютамина. Продукт GSH от Agel обеспечивает необходимый строительный материал, в котором нуждается организм при производстве собственного глютатиона.
Очистите кровь и печень. Печень является природным фильтром токсинов в организме. Глютатион помогает очистить печень и обеспечить её отличную работу. Он также помогает очистить кровь.

Оставайтесь здоровыми долго. Существует прямая научно доказанная зависимость между скоростью старения и сокращением уровня глютатиона в клетках организма. Проще говоря, здоровые люди имеют высокий уровень глютатиона. Нездоровые люди такой высокий уровень не имеют. Каким хотите быть Вы?

ЧТО ВХОДИТ В ПРОДУКТ GSH от Agel
Лучшие ингредиенты — максимальные результаты

Масло семян сафлора — Исследования показывают увеличение уровня содержания глютатиона при его регулярном потреблении. Оно также играет важную роль в биодоступности гелевой матрицы.
Глицин — одна из трех аминокислот, необходимых для образования глютатиона.

N-ацетил L-цистеин — аминокислота, одна из трех основных компонентов построения глютатиона. Эта форма цистеина более биодоступна, чем его другие формы.

N-ацетил D-глюкозамин — помогает сохранять запасы глютатиона, обеспечивая создания достаточного резерва. Он также усиливает всасываемость трех первичных необходимых для синтеза глютатиона аминокислот.
Экстракт мицелия кордицепса китайского — усиливает активность митохондриального глютатиона, повышая этим его общую эффективность в отношении митохондрий и производства энергии. Митохондрии являются «фабриками по производству энергии» в клетках.
Альфа-Липоевая кислота (ALA) — помогает в процессе восстановления глютатиона, а также защищает его от распада. ALA является как водорастворимой, так и жирорастворимой кислотой, поэтому её возможности не ограничены средой, как у других регенерирующих веществ.
Кверцетин — минимизирует окислительное воздействие свободных радикалов на молекулу глютатиона, что даёт ей возможность принести максимальную пользу организму.
Экстракт корня куркумы — Увеличивает как синтез глютатиона, так и его активность.

L–глютамин — аминокислота, одна из трех основных компонентов построения глютатиона.

Экстракт расторопши пятнистой — помогает увеличить производство глютатиона в печени, очищая её от токсинов.

Витамин С — водорастворимый нутриент, защищающий молекулу глютатиона от окисления.
Витамин D — жирорастворимый нутриент, защищающий молекулу глютатиона от окисления.

Селен — катализатор, усиливающий переработку отходов глютатиона, что делает доступным для организма большее количество глютатиона.
КАК ПРИОБРЕСТИ ЭТОТ ПРОДУКТ GSH от Agel

Читай далее — Прародитель всех антиоксидантов 
Из каталога справочника продукции Agel — читай здесь.

